

日蓮聖人遺文辞典正誤表(四)

平成元年十一月十三日

頁	段	行	項目名	誤	正	備考
五九二	3	19	しんたん【真丹・震旦】	しんたん【真丹・震旦】	しんたん【真丹・真旦・振旦・震旦】	見出し訂正
五五二	1	3			しよなわす【商那和衆】↓しよなわしゆ【商那和修・商那和衆】	新加
五五一	4	10	しよなわしゆ【商那和修】	しよなわしゆ【商那和修】	しよなわしゆ【商那和修・商那和衆】	見出し訂正
五〇四	4	17			じゆうらせちによ【十らせち女】↓じゆうらせつによ【十羅刹女】	新加
四八九	3	28	しゃらじゆおうぶつ【沙羅樹王仏】	しゃらじゆおうぶつ【沙羅樹王仏】	しゃらじゆおうぶつ【沙羅樹王仏・娑羅樹王仏】	見出し訂正
二八六	2	10	くよう【供養】	くよう【供養】	くよう【くやう・供養】	見出し訂正
二八五	4	25	くやう	くよう【供養】	くよう【くやう・供養】	十五号正誤表新加見出し訂正
九七	4	26			うぢがみ↓ うぢがみ(うぢがみ・氏神)	新加
九四	3	16	うぢがみ【氏神】	うぢがみ【氏神】	うぢがみ【うぢがみ・氏神】	見出し訂正

九二四	3	10	ばらもん【波羅門】	ばらもん【波羅門】	ばらもん【波羅門・婆羅門】	見出し訂正
八一〇	3	22	ときどのごへんじ【富城殿御返事・三五二】	ときどのごへんじ【富城殿御返事・三五二】	ときにゆうどうのごへんじ【富城入道殿御返事・三五二】	見出し訂正
七五二	2	11	ちょうもん【聴聞】	ちょうもん【聴聞】	ちょうもん【ちやうもん・聴聞】	見出し訂正
七四二	4	4			ちやうもん↓ ちょうもん(ちやうもん・聴聞)	新加
七三九	2	23	ちしょう【智証】	ちしょう【智証】	ちしょう【智証・智勝】	見出し訂正
七二七	2	14	たけのこごしよ【笥御書・二一六】	妙蓮寺	妙覚寺	訂正
七〇一	3	18	だいばぼさつ【提婆菩薩】	だいばぼさつ【提婆菩薩】	だいばぼさつ【提婆菩薩・提婆菩薩】	見出し訂正
六九七	4	31	だいば【提婆】	(提婆菩薩)。	(提婆菩薩・提婆菩薩)。	訂正
六五六	1	21	ぞくるい【囑累】	同上	『新尼御前御返事』	訂正
六五六	1	19	ぞくるい【囑累】	(『新尼御前御返事』 八六七頁B・C)	(『観心本尊抄』七一八頁A)	訂正
六三〇	4	9	せんちやくしゅう【撰択集】	せんちやくしゅう【撰択集】	せんちやくしゅう【撰択集・撰択集】	見出し訂正
六二七	1	23	ぜんしょう【善星】	(善生比丘・善星比丘)	(善星比丘)	訂正

九二六	1	25	はるりおう【波瑠璃王】	はるりおう【波瑠璃王】	はるりおう【波瑠璃王・波瑠璃王】	見出し訂正
九三六	2	24			びしゃもん【毘沙門】↓ びしゃもんでんのう(毘沙門天王)	新加
九五〇	1	19~17	ひょうえのさかん	『本化別頭………一三日没。』		削除
九六四	4	17	ふごう【普合】	ふごう【普合】	ふごう【普合・符合】	見出し訂正
九六九	1	29	ふしょうき【輔正記】	ふしょうき【輔正記】	ふしょうき【甫正記・輔正記】	見出し訂正
九九八	4	12	ほういとくじょうおうぶつ【宝威徳浄王仏】	ほういとくじょうおうぶつ【宝威徳浄王仏】	ほういとくじょうおうぶつ【宝威徳上王仏・宝威徳浄王仏】	見出し訂正
九九八	4	23	ほういぶつ【宝威仏】	ほういとくじょうおうぶつ(宝威徳浄王仏)	ほういとくじょうおうぶつ(宝威徳上王仏・宝威徳浄王仏)	挿入
一〇五一	4	10			ぼむふ↓ぼんぶ(ぼんぶ・凡夫)	新加
一〇五三	2	20	ほんきつ【反詰】	ほんきつ【反詰】	ほんきつ【反詰・返吉】	見出し訂正
一〇五六	4	12	ぼんぶ【凡夫】	ぼんぶ【凡夫】	ぼんぶ【ぼんぶ・凡夫】	見出し訂正
一一三七	3	22	やく	やく	やく【厄】	見出し訂正
一一三七	3	22	やく	厄。		削除

削除↓語句・文章の一部を削除すること。

挿入↑語句・文章を挿入すること。

新加↓新たに項目・解説を追加する（見出し変更による移動も含む）。

訂正↓文字・語句・文章などの誤りを正す。

# 日蓮聖人遺文辞典索引正誤表(四)

平成元年11月13日

頁	段	行	誤	正	備考
11	左	30	うじがみ(氏神)	うじがみ(うちがみ・氏神)	訂正
11	右	25		うちがみ……………97	新加(G)
21	左	2	がくもん(学文) ……………176	がくもん(学文・学問)……176	訂正
33	左	6	くよう(供養)	くよう(くやう・供養)	訂正
44	右	11	こんぜ(今生)	こんぜ(今世)	訂正
56	左	37	しゃらじゅおうぶつ (沙羅樹王仏)	しゃらじゅおうぶつ(沙羅樹王 仏・娑羅樹王仏)	訂正(G)
57	左	27	じゅうじゅうしん (十住心) ……498		抹消
57	右	50		じゅうらせちにょ(十らせち女) ……………504	新加(G)
62	右	31	しょうなわしゅ(商 那和修)	しょうなわしゅ(商那和修・商 那和衆)	訂正(G)
62	右	32		しょうなわす(商那和衆) ……………552	新加(G)
66	右	9	しんたん(震旦・真 丹)	しんたん(真丹・真旦・振旦・ 震旦)	訂正
71	左	41	せしちゆくしゅう (選択集)	せんちやくしゅう(撰択集・選 択集)	訂正(G)
78	右	23	だいばぼさつ(提婆 菩薩)	だいばぼさつ(提波菩薩・提婆 菩薩)	訂正
80	右	17	717	717(G)	訂正(G)
82	右	41	ちしょう(智証)	ちしょう(智証・智勝)	訂正
83	左	26		ちやうもん ……742	新加(G)

83	右	49	ちょうこう (澄公) ……………743	ちょうこう (澄公)……………748	15号正誤 表訂正
84	左	32	ちょうもん (聴聞)	ちょうもん(ちやうもん・聴聞)	訂正
84	右	29	ついぜん (追膳) ……………756	ついぜん (追善)……………756	訂正
90	右	3	ときどのごへんじ (富城殿御返事・351)	ときにゅうどうどのごへんじ (富城入道殿御返事・351)	訂正(G)
100	右	38	ばらもん (波羅門) ……………924	ばらもん (波羅門・婆羅門) ……………924	訂正
101	左	1	はるりおう (波瑠璃 王)	はるりおう (波琉璃王・波瑠璃 王)	訂正(G)
102	右	2		びしゃもん (毘沙門)……………936	新加(G)
102	右	3	びしゃもんてんのう (毘沙門天王) ……………725, 878	びしゃもんてんのう (毘沙門天 王) ……………725, 878, 936	追加(G)
105	右	43	ふごう (普合)	ふごう (普合・符合)	訂正
106	左	41	ふしょうき(輔正記)	ふしょうき (甫正記・輔正記)	訂正
109	右	39	ほういとくじょうお うぶつ (宝威徳浄王 仏)	ほういとくじょうおうぶつ (宝 威徳上王仏・宝威徳浄王仏)	訂正
114	左	21		ぼむぶ……………1051	新加
114	左	40	ほんきつ (反詰)	ほんきつ (反詰・返吉)	訂正
114	右	49	ほんぶ (凡夫)	ほんぶ (ほんぶ・凡夫)	訂正(G)
117	左	22	みかた(御方)…1078	みかた (御方・身かた) …1078	訂正
123	右	5	やく	やく (厄)	訂正
123	右	6	やく (厄) ……1137		抹消
130	左	5	れいじ(例事)…1200	れいじ (例事・例時) ……1200	訂正
130	左	22		れうこう (了行) ……………1201	新加(G)

抹 消→見出し語・ページの全てを削除する。

新 加→新たに見出し語・ページを追加する(見出し語変更による移動も含む)。

訂 正→見出し語・ページの誤りを正す。

(G) →ページがゴシック文字であることを示す。